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NOVÁ ALEJ – VRCHOVNÍ CESTA 
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Z JEDNÁNÍ ZASUPITELSTVA 
 

Dne 28.2.2024 zastupitelstvo na svém jednání 
-schválilo uzavření smlouvy o budoucím provozování vodovodu na pozemku p. 
č. 439/2, 260/1 a 260/5 v k.ú. Ryšín 
-schválilo uzavření smlouvy o darování vodohospodářského majetku na pozemku 
p. č. 881 v k.ú. Chlum o výměře 78 m2 (zásobník vody) 
-neschválilo prodej čásƟ pozemku na parcele č. 81/5 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo účetní závěrku VHČ Pavlíkov za rok 2023 
-schválilo zlepšený hospodářský výsledek VHČ Pavlíkov 
-schválilo odpisový plán Městyse Pavlíkov na rok 2024 
-schválilo uzavření smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady 
tabákových výrobků se společnosơ NEVAJGLUJ a.s. IČ 191 80 632 Na Strži 
1702/65, Praha 4 
-schválilo vypsat zadávací řízení na výběr zhotovitele stavby „Rekonstrukce 
malého dvora a sanace suterénu školní kuchyně v ZŠ Pavlíkov“ 
-schválilo uzavření smlouvy na poskytování pečovatelské služby s příspěvkovou 
organizací města Rakovník Pečovatelská služba Rakovník, IČ 47012790, Wintrovo 
nám. 1903, Rakovník 
-schválilo poskytnuơ finančního příspěvku ve výši 7 500 Kč na provoz dětské 
krizové linky „Linka bezpečí z.s“ IČ 61383198, Ústavní 95, Bohnice 18100, Pha 8 
-schválilo prodej čásƟ pozemku p. č. 811/1 v k.ú. Chlum o výměře 63 m2 
 

Dne 27.3.2024 zastupitelstvo na svém jednání 
-schválilo prodej traktoru značky Zetor Crystal 8011 
-schválilo účetní závěrku ZŠ a MŠ Pavlíkov za rok 2023 
-schválilo zlepšený hospodářský výsledek ZŠ a MŠ Pavlíkov 
-schválilo odpisový plán ZŠ a MŠ Pavlíkov na rok 2024 
-schválilo uzavření smlouvy o přeložce zařízení k dodávce elektrické energie pro 
budoucí šatny v areálu SK Pavlíkov 
-schválilo nákup nového příkopového ramene pro VHČ od společnosƟ 
AGROWEST a.s. IČ 279 61 958, Božkovská 397/15, 326 00 Plzeň, za cenu 881 
485,-Kč s DPH 



3 
 

-schválilo uzavření smlouvy o dílo se společnosơ TOVA stavby s.r.o. IČ 04073592, 
Brant 47, Hostokryje, 270 35 Senomaty, jejímž předmětem je „Rekonstrukce 
malého dvora a sanace suterénu pod kuchyní v ZŠ Pavlíkov“ za cenu 
4 229 553,81Kč s DPH 
-vzalo na vědomí informaci o vyvěšeném záměru propachtování pozemku p. č. 
149 o výměře 881 m2 v k.ú. Ryšín 
-vzalo na vědomí informaƟvní zprávu ohledně spoluúčasƟ na výstavbě 
skupinového vodovodu Skupá-Skřivaň v minimální výši 5,6 milionů a zahrnout do 
rozpočtu na rok 2025 
-schválilo uzavření smlouvy o dílo se společnosơ Petr Kabele IČ 61079286, 
Vojanova 643, 269 01 Rakovník, na výstavbu 3 ks kojí na posypový materiál na 
pozemku p. č. 2587 u truhlárny v Pavlíkově za celkovou cenu 385 050 Kč bez DPH 
 

Dne 24.4.2024 zastupitelstvo na svém jednání 
-neschválilo dlouhodobý pronájem ani prodej čásƟ pozemku p. č. 789 v k.ú. Tytry 
-schválilo finanční podporu nájemci nebytových prostor (kosmeƟcké služby) 
v budově úřadu Pavlíkov čp. 185 ve výši 15 000 Kč na pořízení osvětlení a PVC 
-schválilo uzavření darovací smlouvy, jejímž předmětem je darování inženýrské 
stavby „Prodloužení kanalizační stoky“, umístěné na pozemku p. č. 2543/3 v k.ú. 
Pavlíkov 
-schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby se společnosơ ČEZ Distribuce a.s. na pozemku p. č. 2481/23 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby se společnosơ ČEZ Distribuce a.s. na pozemku p. č. 2500/2 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo účetní uzávěrku Městyse Pavlíkov za rok 2023 
-schválilo závěrečný účet Městyse Pavlíkov za rok 2023 
-schválilo změnu odpisového plánu Městyse Pavlíkov na rok 2024 
-schválilo bezplatné převzeơ kostela sv. Štěpána ve Skřivani od Arcibiskupství 
pražského do majetku Městyse Pavlíkov 
-schválilo změnu otevírací doby v KD Pavlíkov od 1.5.2024 do 30.9.2024 

Pondělí od 11.00 do 14.00 hodin 
Úterý, středa a čtvrtek od 11.00 do 14.30 a od 16.00 do 22.00 hodin  
Pátek od 11.00 do 14.30 a od 16.00 do 23:30 hodin  
Sobota od 14.00 do 20.00 hodin, Neděle od 14.00 do 19.00 hodin 
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-schválilo novou směrnici pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu ve 
smyslu zákona č. 134/2016 Sb. 
-schválilo výši školkovného v mateřské škole Pavlíkov ve výši 400,- Kč/měsíc/žáka 
a poplatku za školní družinu ve výši 60,-Kč měsíc/žáka od školního roku 2024/2025 
na základě novely §123 odst. 4 zákona č.561/2004 Sb. školského zákona 
-schválilo finanční dar ve výši 2 000 Kč všem žákům za každý ukončený jednotlivý 
ročník 1-5 v ZŠ Pavlíkov od školního roku 2024-2025 
-schválilo výběr dodavatele na koupi travní sekačky pro VHČ Pavlíkov 
-neschválilo prodej čásƟ pozemku na pozemku p. č. 2500/2 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo podání žádosƟ prostřednictvím Sportovního klubu Pavlíkov na dotační 
výzvu Národní sportovní agentury, jejímž předmětem je výstavba nových šaten 
v areálu SK Pavlíkov 
 
 
 

RYŠÍN A CHLUM 
 
POZVÁNKA NA SETKÁNÍ S OBČANY RYŠÍNA A CHLUMU 

 

Zastupitelé Městyse Pavlíkov zvou své spoluobčany z Chlumu a Ryšína na schůzi, 
která se uskuteční 21. června od 18 hodin v klubovně sboru dobrovolných 

hasičů v Chlumu. 
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Volby do Evropského parlamentu se konají ve dnech 7. a 8. června 2024 
 

Kdy můžete přijít volit? 
7. 6. 2024  14:00 – 22:00  
8. 6. 2024  8:00 – 14:00  

 
 

V naší obci jsou 4 volební okrsky: 
1. Pavlíkov   úřad městyse čp. 185 
2. Skřivaň   knihovna čp. 16 
3. Tytry    autobusová garáž 
4. Chlum – Ryšín  požární zbrojnice 
 

Volební lístky obdrží občané do svých domovních schránek nejpozději 3 dny 
před konáním voleb. 
K volbám si nezapomeňte vzít platný osobní doklad (občanský průkaz, pas 
apod.) 
 
 
Obnovitelné zdroje 
 

Dne 15. 5. v kulturním domě 
proběhla s občany beseda na 
téma „Obnovitelné zdroje 
energie-dnešní větrné 
elektrárny“. Zástupci ČEZ 
Obnovitelné zdroje, s.r.o. 
seznámili přítomné 
s problemaƟkou větrných 
elektráren, výběrem lokalit a 
podali další informace. 
Odpovídali na dotazy občanů. Na 
besedě byla představena 
vizualizace naší lokality. Je 
obrovská škoda, že o besedu 
nebyl větší zájem. 
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MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas 
 
Vážení občané, spustili jsme pro vás službu MUNIPOLIS / 
Mobilní Rozhlas, díky které vás nyní budeme efektivně 
informovat přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru 
a už nikdy nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší 

samosprávy. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS 
nebo jako zprávu do aplikace. 
 

Služba je zdarma! 
 

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší? 
-Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní 
uzavírky, varování před podomními prodejci apod. 
-Novinky a důležitá upozornění z úřadu – poplatky, obecní zpravodaj, 
digitalizované hlášení z amplionů apod. 
-Pozvánky na kulturní a sportovní akce. 
-Možnost vyjádřit svůj názor v online anketách. 
-Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi. 
 

V registračním procesu si můžete sami nastavit, jaké typy informací vás 
zajímají (např. kultura, doprava, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit vaše 
telefonní číslo a ulici, abychom vás mohli rychle varovat v případě nečekaných 
událostí (např. havárie vody, přívalové deště apod.). Vaše údaje jsou v bezpečí 
a v souladu s GDPR. 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 

 https://pavlikov.munipolis.cz/registrace Registrovat se můžete také 
osobně přímo na našem úřadu. Rádi vám pomůžeme.  
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výsadba smíšené aleje „Vrchovní cesta“ 
 

Svoji hrušeň si 
přijel vysadit 

rodák ak.malíř 
Jiří Anderle. 
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obnova sadu v Ryšíně 
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Vážení čtenáři,  
za několik málo dní se naposledy otevřou 
dveře naší školy. Školní rok 2023/2024 
toƟž vchází do poslední, závěrečné etapy.  

Všechny děƟ si převezmou svá vysvědčení 
a rozjedou se na prázdniny. Prvňáčci 
dostanou svoje první hodnocení a budou 
s ostatními žáky pokračovat v dalších 
letech ve vyšších ročnících.  

S pátým ročníkem se však natrvalo 
rozloučíme. Po prázdninách budou toƟž 
navštěvovat rakovnické školy, kde budou 
pokračovat na druhém stupni.  



11 
 

Třída složená z těchto žáků byla velmi 
početným a silným kolekƟvem.  Proto 
je pro nás obzvlášť nepříjemné, že tyto 
žáky pro příšơ školní rok nahradí méně 
děơ, než jsme očekávali, i když je 
v mateřské škole předškoláků 
poměrně velký počet. 

Naše škola, kromě vzdělávání, nabízí 
velké množství akƟvit, které jsou 
implementovány do našeho 
vzdělávacího programu. K dnešnímu 
dni uspořádala škola pro děƟ 
neskutečných 48 akcí, které v závěru 
roku ještě o některé další zvýšíme.  
Byly to například sportovní výzvy a 
soutěže k prohlubování tělesné 
zdatnosƟ žáků, velký počet zajímavých 

činnosơ ve školní družině, pracovně výtvarné akƟvity směřující ke zdokonalování 
pracovních a výtvarných dovednosơ, dále turisƟcké vycházky zaměřené na 
poznávání našeho regionu, kulturní a hudebně dramaƟcké pořady k rozvoji 
osobnostní a esteƟcké výchovy, vnímání naší i zahraniční kultury,  prevenƟvní 
pořady zaměřené na bezpečnost práce v internetovém prostředí, sociálních síơch 
a bezpečný kolekƟv, dále velice zajímavý projekt komunitní výsadby stromů 
v Pavlíkově spojený s environmentální a ekologickou výchovou, dále soutěže 
k prohlubování matemaƟcké gramotnosƟ, olympiáda v anglickém jazyce a další a 
další.  

Jednou z našich posledních mimořádných akcí byla dne 16.5. i návštěva MS 
v ledním hokeji v pražské O2 aréně, kam jsme se žáky vyjeli (více na  
hƩps://www.zspavlikov.net/aktuality/8-dil-zs-a-ms-pavlikov-fandi-hokeji-16-5-
2024). DěƟ měly možnost seznámit se tak s naším národním sportem naživo, 
dokonce na vrcholné úrovni.  
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Před vstupem do haly jsme se sƟhli občerstvit, koupit zmrzlinu, nafoƟt několik 
fotografií před halou i pořídit snímek se sportovními komentátory České televize 
M. Hostákem a T. Jílkem.   

V hale nás čekal zápas reprezentace Finska a Rakouska, a protože jsme si 
uvědomovali bodový stav českých hokejistů v tabulce, fandili jsme Rakousku. A 
vidíte! Fandili jsme s celou halou tak usilovně, až se nám podařilo Rakousko 
posunout k závěrečnému vítězství v poslední vteřině na 3:2.  

 

U nás ve škole se stále něco děje. Jsme toƟž rádi, když můžeme učení zpestřit o 
podobné, zajímavé a podnětné programy, které se u žáků těší všeobecné oblibě. 
I v dalších obdobích se všichni budeme snažit v těchto činnostech pokračovat.  

Vedení školy 
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Uskutečněné akce: 
2. března proběhl sportovní karneval 
23. března v KD ženy uspořádaly prodejní velikonoční výstavu s kulturním 
programem 
 

Připravované akce: 
1. června se bude konat na hřišti SK Pavlíkov 20. ročník volejbalového turnaje 
neregistrovaných hráčů. Tým musí být smíšený. Registrace 8:00, startovné 500 Kč 
každý tým. Začátek v 9:00. Občerstvení zajištěno. Přihlášky: Luboš Gebhart–tel. 
725904204. Po skončení turnaje Pouťová zábava pod širým nebem. K tanci a 
poslechu hraje Milan Koutecký. Vstupné 100 Kč 

2. června pořádá městys Pavlíkov promenádní pouťový koncert před KD Pavlíkov. 
Od 14:00 budou hrát žáci Základní umělecké školy v Rakovníku. Skupiny: Hrajeto, 
Smallpeople, Grippeds. 

8. června dětský den-viz plakát níže 
 

8. června-Jazzové léto v Pavlíkově. Koncert k 10. výročí otevření Galerie Jiří 
Anderle Pavlíkov. Viz plakát níže. 
24. srpna-ženy pořádají akci „Konec prázdnin“ v areálu Hůrka, reprodukovaná 
hudba k tanci a poslechu, soutěže pro děti. Drobné občerstvení zajištěno. 
 
 

Ve vestibulu městyse v prvním patře 
budou postupně instalovány výstavy: 
 
květen, červen–pan Ledvina fotografie 
„Nepál" 
 
červenec, srpen-Julie Rybáčková, obrazy 
 
září, říjen p. Petr Nejman fotografie "víno" 
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Výzva 
Pokud se budete zbavovat starých 
písemnosơ, dokladů nebo fotografií, které se 
týkají historie obce /Pavlíkov, Tytry, Skřivaň, 
Chlum/ nebo jejích obyvatel pomozte je 
zachovat. Při vyklízení, nebo úklidu starých 
prostor jsou k nalezení doklady minulosƟ, 
které si zaslouží být zachovány do 

budoucnosƟ. Případné nálezy, které můžete postrádat přijmeme rádi v Galerii Jiří 
Anderle nebo na úřadu městyse.     Děkujeme Macáková 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Jarní slevy na bílinské(ledvické) uhlí končí 30.6.2024 
Z našeho sortimentu dále nabízíme: Písky, štěrky, kačírky, tříděnou i netříděnou 
zeminu a okrasné štěrky. 

! Sazka a výdej zásilek je nově v uhelných skladech na adrese Pavlíkov 213! 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Veškeré elektromontážní práce vč. oprav 
Revize elektro a hromosvodů, Projekty elektro a hromosvodů 

Revize kotlů DAKON na tuhá paliva 
Tel: 777 718 451, email: seidl.m@elektroseidl.cz 

www.elektroseidl.cz 

 

Zpravodaj Městyse Pavlíkov je registrován Ministerstvem kultury ČR od ev. č. MK 
ČR E 17381. Periodicita 4 x ročně. Vydal Městys Pavlíkov 270 21 Pavlíkov 185 IČO 
244 210 dne 21. 05.2024. Text neprošel jazykovou úpravou. Pokud se chcete 
podílet na vydávání tohoto zpravodaje, popř. vložit svůj příspěvek, spojte se s p. 
Libuší Macákovou (tel. 737617519) nebo mail: limacako@centrum.cz 


